

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains temperature forecasts and wind speed.

Звонить во все колокола. Которых нет

—Какие у вас задачи на ближайше дни? Сроки поставили довольно жесткие. Скорректировать неполадки, провести тренировки, опубликовать памятки... Успеете? Николай Павлович ТАЛАНЦЕВ, начальник управления по делам ГО и ЧС...

КСТАТИ В Свердловской области вероятность возникновения природных ЧС, вроде наводнения и землетрясения, довольно мала. И всё же исключения случаются. Жители севера области до сих пор в деталях помнят сильное наводнение в Серове. В 1993 году из-за продолжительных ливней и активного снеготаяния прорвало дамбу...



ИВАН ИСТОРИИ ЕКАТЕРИНБУРГА

Было время, когда страна узнавала о всех бедах и катаклизмах вот из таких громкоговорителей

К чему, в случае чего, готовиться населению? Н.П.: Таких рисков, как в Крыму, у нас, конечно, нет. Могут быть ЧС локального характера. Из того, что приходит на ум, назову погодные условия...

без лишних бюджетных трат, восстановить проверенные временем методики. Сколько в городе осталось радиоточек? Единично. И то, разве что, у бабушек. Собственникам невыгодно содержать линию...

ветское время тут было 30 тысяч радиоточек, сейчас осталось процентов десять. Я и сама от неё избавилась. Из проверенного можно было бы использовать громкоговорители на предприятиях...

начались массовые проверки. Так было, к примеру, после затопления «Булгарии», после пожара в «Хромой лошади»... Н.П.: Согласен. Но проверки систем оповещения везде, по всем нормам проводят регулярно...

много хуже. У нас проверки были, и отчёты все на руках. Работа велась и до трагедии. Что касается личной ответственности глав, о которой сказал губернатор...



И к неродившимся детям нужно относиться по-человечески

Погибшие на полпути к рождению Тайна страшной находки под Невьянском не разгадана. Пока

ласть Евгения Куйвашева и возглавляемой заместителем здравоохранения Сергеем Турковым. Как удалось определить, найденные эмбрионы являются плодами беременности, прерванной на сроке 22-26 недель. По одной из последних версий, они могли использоваться в научных исследованиях...

За кулисы – шагом марш!

В Центральном военном округе подведены итоги весеннего призыва на военную службу

Леонид ПОЗДЕЕВ Трое уральских парней, подлежащих призыву на военную службу, но заявивших о желании пройти службу альтернативную гражданскую, направлены нынче весной в Пермский академический театр оперы и балета... танцорами.

дямцам в ЦВО, такое пожелание высказали 174 человека. Мы, конечно, отложили их призыв на осень, а все документы на них отправили в федеральное Министерство труда...

мии и флота, эту задачу уже выполняют. При сокращении призывного контингента почти на 100 тысяч человек ЦВО и весной этого года остался «донором» для других военных округов...

Чебаркульскую танковую и Самарскую мотострелковую казачьи бригады. Правда, на вопрос, чем призвынники-казак отличается от обычного призвынника, полковник С. Яровой ответил: «Только особым казачьим духом и наличием казачьего удостоверения, скрепленного печатью соответствующего атамана казачьих войск».

Будни «театральные» По словам полковника Сергея Яровой, начальника отдела призыва и подготовки граждан к военной службе организационно-мобилизационного управления штаба Центрального военного округа, в его практике уже был случай, когда «альтернативщик» выпадала вместо 12-месячной военной 18-месячная «театральная» служба. Правда, тем ребятам пришлось служить по полтора года в должностях рабочих сцены провинциальных театров...

Эшелоны на Дальний Восток Но абсолютное большинство ребят всё же выбирают именно военную службу, утверждает начальник отдела призыва окружного штаба. Хотя весной этого года со сборных пунктов военкоматов ЦВО в войска направлено около 60 тысяч ребят, что значительно меньше, чем за тот же период прошлого года (тогда было призвано 102 тысячи), задание Генерального штаба округом выполнено на 100 процентов и в этом году. Дело не только в том, что по сравнению с прошлым годом сократились сами призывные ресурсы из-за «демографической ямы» первой половины 1990-х годов...

Пошеголять в черкесах? Вчетверо больше, чем в прошлом году, ушло на службу этой весной волжских, уральских и сибирских казаков — около 400 человек. Они направлены в два казачьих соединения ЦВО —

Несмотря на то, что памятник совсем новый, у него уже есть своя история. Так, самый настоящий, не буфторский якорь использовался на судне, его отсыпали на одном из пермских судостроительных заводов. В верхней части мачты есть элемент от легендарного ракетного крейсера «Свердлов».

ВМЕСТЕ www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

Красноуральских торговцев наказали за отсутствие урн

Местные предприниматели платят штрафы за отсутствие мусорных урн возле своих торговых точек, пишет газета «Вечерний Красноуральск». Операция «Урна» стартовала в городе два с половиной месяца назад. За это время от неё «пострадали» коммерсанты, которые забывали правила благоустройства и содержания территории городского округа.

Сысертьцев пригласили потрудиться на природе

Запланированный на сегодня «санитарный день» на памятнике природы «Тальков Камень» чуть не оказался сорван. Принять участие в акции «Вернуть берегам озера Тальков Камень красоту семидесятых» заблаговременно пригласила всех желающих сысертьцевская газета «Маяк» (от имени природного парка «Бажовские места»). Как пояснил корреспонденту «ОГ» директор парка Антон Кувшинский, клич был брошен для того, чтобы с помощью неравнодушных энтузиастов очистить скальные берега уникального озера от не в меру разросшегося мха.

Жители Гостьково «скинулись» на праздник села

В этом году селу Гостьково Алапаевского муниципального образования исполнилось 367 лет. И впервые в истории поселения жители решили организовать праздник полностью своими силами, пишет газета «Алапаевская искра». Основную часть суммы внесли предприниматели Владимир Макиевский и Сергей Логинов, уроженцы Гостьково, они же предложили устраивать торжество ежегодно, объединяя усилия местных жителей и дачников, которых здесь с каждым годом становится всё больше.

В Первоуральске появился памятник морякам

Возведение памятника морякам в Первоуральске стало по-настоящему народным проектом: каждый помогал, чем мог — техникой, цементом, цементом... Согласно эскизу, монумент состоит из трёх основных частей: камень, мачта и якорь, пишет газета «Городские вести — Первоуральск». Несмотря на то, что памятник совсем новый, у него уже есть своя история. Так, самый настоящий, не буфторский якорь использовался на судне, его отсыпали на одном из пермских судостроительных заводов. В верхней части мачты есть элемент от легендарного ракетного крейсера «Свердлов». Памятник высотой в 160 см и весом в 1300 кг уже установлен в городской аллее славы. Торжественное открытие запланировано на 29 июля в 11.00 — в последнее воскресенье июля традиционно отмечается День Военно-морского флота России.